



В 2017-2018 учебном году продолжает свою работу студия «ШАНС» по реализации надпредметной образовательной Программы «Я – ИССЛЕДОВАТЕЛЬ». В текущем учебном году отмечается высокая заинтересованность гимназистов в написании творческих работ: рефератов, проектов, исследовательских работ. На программу «Я – ИССЛЕДОВАТЕЛЬ» в сентябре 2017 года записались 61 ученик, из них 12 человек выбрали рефераты и проекты по различным темам. Большинство записавшихся выбрали исследовательские работы, так как получили уникальную возможность проводить свои исследования на базе лабораторий некоторых ВУЗов СПб.

Так 6 гимназистов сотрудничают с научными консультантами ЛЭТИ
(Электротехнический институт),

13 – СПбГУ (Санкт-Петербургский государственный Университет, физический факультет,

8 – Университет технологий управления и экономики,

6 – ГАСУ (Государственный архитектурно-строительный Университет,

3 - ВШЭ (Высшая школа экономики),

6 – Первый медицинский институт,

2 – Технологический институт,

1—Планетарий,

9 - работают с педагогами гимназии, психологом и руководителем школьного музея «Зеркало истории» (литература, история, иностранные языки, психология).

Каждый автор исследовательских работ имеет научного консультанта из числа научных сотрудников и аспирантов, дистанционно получает консультации и по определенным дням проходит практикум в кабинетах и лабораториях ВУЗов под руководством научных консультантов. Данное сотрудничество организовано на безвозмездной добровольной основе.

Кроме того, все авторы исследовательских работ имеют возможность получать консультации у ведущих учителей – предметников по своему направлению, а также у руководителя Программы «Я – ИССЛЕДОВАТЕЛЬ».

Одиннадцатого декабря 2017 года на очередном занятии студии «ШАНС» рассмотрены вопросы описания в работах Предмета исследования, его характеристики и содержания, а также приемлемых методов исследования. Кроме того, на данном занятии рассмотрены требования к оформлению текста исследовательской работы и подготовки презентации, требования к публичному представлению работы. Защита исследовательских работ назначена на 29 января 2018 года на гимназической научно-практической конференции старшеклассников. Лучшие работы будут направлены на районную конференцию «Лабиринты науки», которая состоится 08.02.2018.

Всех авторов работ приглашаем на еженедельные индивидуальные консультации в 309 кабинет нашей гимназии по понедельникам и вторникам.



